French-Serbian Identification du patient:

Date de I'examen:

Durée: de a

Administrateur du test:

Michel Paradis
McGill University

BILINGUAL APHASIA TEST

PART C
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TECT AGA3HJE ABOJEIHYHHX OCOBR
EXAMEN DE L'APHASIE CHEZ LES BILINGUES
Tpe i aAeo/PARTIEC

DpaHUYCKO ~ CPICKa ABO jeIUUHOCT Bilinguisme frangais-serbe

NPENO3HABAKE PEYU/RECONNAISSANCE DES MOTS

***JokamuTe 60AGCHUKY jedHY NO jedHY Peu M WMTA jTe UX HarAac y Wcro speme. BosecHuxk Mopa ga caM
Kake HU/UAH NOKaKe TY Peu Ha AHCTH eHrAeCKHX peud. 3aokpywute 6poj peun Ko je je 6osaecHUK W3abpao.
AKo nocne Aecer ceKyHAM He OArOBOPH, 33oKpymMTe "0" M npeTuTe Ha cAese Ty peu. Rko 60ACHUK He
MoMe 43 uMTe, NpPOYHTa jTe MY Aecer Mory hMW 0AroBopa, jeAaH Mo jeaaH, AOK He ogrosopu. Axo nocae 3
uuTatha Lene AHCTe oaroBopa 6oAeCHUK He 04roBopH, 3aoKpywute "0 U npeT uUTe Ha crege Ty pew.

***JoyHuTe Aa UMTaTe Haraac,

Caaa kY A3 BaM NokaweM jedHy pey Ha cpnckoM 3 BM MM NoKamuTe KO ja 04 peur Ha 0BO j AMCTU 3HauW To
HCTO Ha ¢paHUYycKoM. [la AW cTe cnpeMHU?

428. crabno 1. chat 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 428
429. cHer 2. neige 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 .49
430. npozop 3. éclair 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @30
431. yekuh 4. marteau 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @3
432, puba 5. porte 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @432

6. poisson

7. fenétre

8. pinces

9. arbre

10. mouton

**¥*Commencez 2 lire ici.

Je vais vous donner un mot en frangais et vous allez me dire lequel des mots dans cette liste veut dire la méme chose en
serbe. Vous étes prét?

433, lait 1. ¢otena 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @33
434, cheval 2. Mnexo 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @3
435. chemise 3. kotuysa 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (@435
436. fleur 4. cto 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (436
437. fauteuil S. user 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @31

6. Bosa

7. xpasarta

8. koh

9. aucrt

10. Marapay

NPEBO TEHE PEYM/TRADUCTION DE MOTS

***pounta jre cregeTe peun Harnac, jeaHy no jegHy. RKo je 60secHHKOB 04roBop WCTH Kao M pey y
3arpagM, 3aokpymuTe “+"; aKko je 0Arosop pa3AMUHT aaH HMa WCTo 3HaueMle, 3aokpymure "1%; axo je

OAroBOp HeTauaH 3aokpymure "—". Ako 6oAeCHHK He OAroBOPH NoOCAE NeT CeKYHAH, 3acKpymure "0" u
npeTute Ha cregeTy peuy,

**+HJoyHHTe ga UMTaTe Haraac.



Ja Ry 43 pam KaweM jegHy pey Ha cpnckod a Bu je npeseamute Ha $paHUyckHu.

438. How (couteau) + 1 0 (438)
439. spara (porte) + 1 0 (439)
440. yso (oreille) + 1 0 (440)
441, necak (sable) + 1 0 (441)
442. r1o0pba (valise) + 1 0 442)
443, AyGas (amour) + 1 0 (443)
444, pymHo Ra (laideur) + 1 0 44)
445, wpabpocr (courage) + 1 0 (445)
446. 1yra (tristesse) + 1 0 (446)
447. paznor (raison) + 1 0 447

***Lisez les mots suivants 3 haute voix, un 2 1a fois. Si la réponse est le mot entre parenthéses, encerclez le signe "+,

si le mot est différent mais acceptable, encerclez le chiffre "17, si la traduction est fausse, encerclez le signe "-". Si au
bout de 5 secondes le patient n'a rien répondu, encerclez le "0" et passez au mot suivant.

***Commencez 2 lire ici.

Je vais vous dire un mot en frangais et vous allez me donner sa traduction en serbe. Vous étes prét?

448. rasoir (6pu jau]) + 1 0 (448)
449. mur (3ua) + 1 0 (449)
450. cou {spar) + 1 0 (450)
451. beurre (nytep) + 1 0 451
452, chapeau (xana) + 1 0 452)
453. haine {Mpmta) + 1 0 453)
454. joie {pecene) + 1 0 454)
455. peur (cTpax) + 1 0 455)
456. folie {ayamno) + 1 0 (456)
457. beauté (nenota) + 1 0 @s7)
NPEBOTERE PEYEHHLIR/TRADUCTION DE PHRASES

***[Ipounta jTe GonecHuky peveHuue, [loHoBUTE MY HK aKO TPawW AW He BHWe o4 TPH NYTa. 3aokpymuTe

6poj uutaka. OHaa 330kpymute 6po j Ko ju oarosapa 6po jy rpyna peux npesegeHux 6e3 rpeuwke (npesog
Jje y zarpasu). 3abopaBaathe npeBoga jeaHe rpyne je r1akoTe rpewka. AKo cBe rpyne uMajy jeaHy Mau
BHWie rPelraka, HAW aKo 6OAECHHK He OArOBOPH HHWITA nocne TpH UWTala, 3aokpymute "0 W npeTure Ha
cregehy peueHHuy. AKo je 60necHHKOB NpeBod Pa3AWUMT OA NPeBOAA Y 33rPaaH aAH je NpXBATAMUB,

3a0KpymMTe "+%,

***lounMTe 4a UMTaTe H3 raac.

Caaa Ty A2 BaM NPONMTAM HEKOAMKO peueHML,a Ha ¢pNcKoM, a B ux npeseguTte Ha $paHUYCKK,

458. Huxa jno je HaNHcao NUCMoO CBO jo j cecTpu. NPOuUKHTaHO 1 2 3 nyra 458)
(Michel a écrit une lettre 3 sa soeur) rpyne 6es rpeuwxe + 01 2 3 (459)
460. Bpoa je u3 Ayke ortnAoBuo Yy Upeky . NPOUYKHTaHo 1 2 3 nyra @o0)
(Le bateau a quitté le port pour |Trlande) rpyne 6e3 rpeuke + 0 1 2 3 461)
462. 19907Te, oH je HaNUCao jeaHY KHHUry HA eHrAeckoM. fnpounTaHo 1 2 3 nyra {462)
(En_ 1990, il aécrit un livre en anglais) rpyne 6e3 rpeuwxe + 0 1 2 3 (463)
464. [pera je no3ajMuo jeaHY peTky KHHry W3 6ubanoTeke. NPOUHTaHO 1 2 3 nyra 464)
(Grégoire a emprunté un livre rare 3 la bibliothéque)  rpyne 6e3 rpeuke + 0 1 2 3 (465)



466. On mueu y Beorpasy TpH rogune, NPOUNHT3HO 1 2 3 nyra {466)
(ldemeure 2 Belgrade depuis trois ans) rpyne 6e3 rpewxe + 01 2 3 (467)
468. OHa 0an3a3H Ca CBO jUM OLEM Y YTOPIK Y 0CaM CaTH. APOMMTaHO I 2 3 nyra (468)
(Ellc partira avec son pére mercredi 3 huit heures)  rpyne 6e3 rpeuixe + 0 1 2 3 469

***Présentez les phrases 4 traduire 4 haute voix. Jusqu'a concurrence de trois fois, répétez la phrase autant de fois que le
patient le demandera et encerclez le nombre de fois que la phrase aura été lue. Le score correspond au nombre de groupes
de mots tels qu'indiqués dans la traduction suggérée entre parentheses correctement traduits. Encerclez le chiffre qui
correspond au nombre de groupes sans erreur; une omission compte également comme une erreur. Si tous les groupes
contiennent au moins une erreur, ou si le patient ne dit rien apreés trois répétitions successives, encerclez le "0". Si la
traduction du patient est autre que celle entre parenthéses mais acceptable, encercelez le "+". Le score d'une phrase
identique 2 la traduction entre parentheses sera égal au nombre de groupes dans la phrase.

***Commencez 2 lire 3 haute voix ici.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous m'en donnerez la traduction en serbe. Vous étes prét?

470. Catherine a envoyé un colis 2 son frére. texte lu 1 2 3 fois 470)
(KarapuHa je nocnana naker cpom 6pary) groupessanserreur  + 0 1 2 3 (471)

472. Le train a quitté la gare pour Sarajevo. texte lu 1 2 fois 472
(Bea je u3 cranuue kpewyo Yy Capa jeBo) groupessanserreur  + 0 1 2 3 (473)

474. En 1986, elle a fait une conférence en allemand. texte lu 1 2 fois 474)
(19861 je 0apwana jeaHy KoHdepeHUM jy HA HeMaukoM) groupes sans erreur + 0 1 2 3 @15
476. Natasha a vol¢ une pomme rouge au marchand. texte lu 1 2 3 fois 476)
{Hatawa je npogasauy ykpana uppeHy jabyxy) groupes sans erreur + 0 1 2 3 @m

478. Elle étudie 2 Dubrovnik depuis 6 mois. texte lu 1 2 3 fois (478)
(Oua c1yaupa y AybposHuxy 6 Meceun) groupessanserreur  + 0 1 2 3 (479)

480. Elle arrivera avec sa mére merecredi A 4 heures. texte lu 1 2 3 fois (480)
(QHa 40n33u ca cBo joM Ma jkoM Y cpeay y d cara) groupessansemreur + O 1 2 3 (481)

FPAMATHYKO OLEHMBARHE/JUGEMENTS DE GRAMMATICALITE

***Y oBoM geny 6osecHHK MOPa A3 OAAYUH A3 AM J& MPOUKTAHA peveHHUd FPIAMATHUKH KCNPaBHA.,
Jaokpymute "+" ako 6osecHuk Kae ga je peueHHua ucnpasHa 6es o63upa 4a AM je y npaBy WK HU je;
330KpymiTe "—" aKo 6oseCHMK Kake 42 je peueHUU3 HeMcnpasHa a “0" ako HUMWTa He kame. Axo 60secHuk
Kake 43 je peueHUUa rPaMaTHUKK HEUCNPABHA, TPIMMTE 43 je OH HcnpaBu.OHAO ol eHWTe HCcnpaBAeHy
peueHMUY: 3a0KpymuTe "+ aKo je peueHMUa npuxBatAuMBa, “-" aKo HH je, a "0" ako 6osecHuK Kame ga He
MoMe HCNPIBUTH pEUEHHUY, 3KO HEWCMPABHY PeueHMLLY NPOTAACH HCNPABHOM, WAM aKO HMWTA He 0ArOBOPM.
AKo ucnpaBHY peveHKUY NporaacH HeucnpasHom (486, 492), 3aokpymure "-" 32 oueHusaibe u HcnpaB/iatbe,
AKo 60neCHUK UCNP3IBW PEUEHHLY TaKO A2 OCTaHe HCMPaBHa, 3aokpymute "+" 33 ucnpasAabe,

**HlounuTe ga yKTaTe Ha raac.
C243 Ry A2 BAM NPOUKTAM HEKOAMKO PeueHWUa Ha cpnekoM. Bu MM KamuTe 43 AM cY HUCNPaBHe WAM Hucy,

Ako Hucy, kawuTe Kako Tpeba aa 3Byue WcnpaeHo. Ha npuMep, ako ja kaweMm “"OH MUcAH cBo jo j Ma juu®
KANUTe HEWUCNPaBHO W WcnpaeuTe Yy "OH MUCAM 0 cBO jo j Ma juu”. fla Au cTe cnpeMHH ?

482. Huko je aowao Ha aepoapoM. oeHupahe + - 0 (482)
HCNPaB/AEHa peveHHLa + - 0 (483)
484, Cepre j je kynuo $nauy og BuHa. ouetupatbe + - 0 4849
HeMpasAeHa peueHHya + - 0 (485)



486. KpuctuHa je catbana o csome pacnycry. oueHiuBathe + - 0 (486)
HCMpaB/AeHa PeueHiUa + - 0 487)
488. Ja Ty aa v nuwem yum e Taka 43 cTurve. oyeHiisaHe + - 0 (488)
HCMpaBAeHa pedeHtL a + - 0 (489)
490. Braga je xynuo nyHo o4 Hrpavaxa. oueHiBahe + - 0 (490)
HCNpas/AeHa peueHHU + - 0 491)
492. Xopk 64 no jeo KoAAY 42 je rAasaH. oueHuBathe + - 0 (492)
HCNpaBAeHa PeueHdl a + - 0 (493)
494. OHa je nocekAa ueTupH 3apMe rpaHe. oueHusathe + - 0 (494)
WCNpaBAeHa peveHHU a + - 0 (495)
496. Caukap cMe jao Kaa je BUAEO NYHO AYAM. oueHusaHe + - 0 (496)
HCMPaBARHA peveHUU + - 0 497y

***Dans cette section le patient doit indiquer si une phrase qu'on lui lit est correcte ou non. Si le patient juge que la
phrase n'est pas grammaticale, on lui demande de la corriger et ainsi de la rendre acceptable. Pour le jugement du patient,
encerclez le signe "+" si le patient déclare que la phrase est correcte, "-" s'il la considére incorrecte, indépendamment du
fait que son jugement soit effectivement juste ou erroné, et "0" s'il ne donne pas de réponse. Ensuite, encerclez le signe
"+" si la phrase corrigée est acceptable, "-" si elle est inacceptable, "0" si le patient se déclare incapable de la rectifier, s'il
a incorrectement déclaré la phrase comme étant correcte, auquel cas il n'y a pas lieu de la rectifier, ou si le patient ne dit
rien. Lorsqu'une phrase correcte (500, 504) est jugée incorrecte par le patient, et ensuite rendue incorrecte par le patient
dans sa tentative de correction, encerclez le signe "-" aux deux rubriques. Si le patient la change sans la rendre incorrecte,
encerclez le signe "+" pour la correction.

***Commencez 3 lire 3 haute voix ici.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous me direz si ces phrases sont correctes ou non. Si elles ne le sont pas, je
vous demanderai de les corriger. Par exemple, si je dis "Boris a décidé 2 partir” vous dites: "incorrect” et vous corrigez:

"Boris a décidé de partir”. Vous étes prét?

498. Rien n'est pas arrivé dans le parc. Jjugement + - 0 (498)
phrase comrigée + - 0 (499)
500. Yuri a pensé a la guerre. jugement + - 0 (500)
phrase corrigée + - 0 (50D
502. Catherine a bu une tasse café. jugement + - 0 (502)
phrase corrigée + - 0 (503)
504. Vuk acheterait une auto s'il gagnait 2 la loterie. jugement + - 0 (504)
phrase corrigée + - 0 (505)
506. 11 te tléphonera quand Nicholas part. jugement + - 0 (506)
phrase corrigée + - 0 507y
508. Lisika a mangé trop prunes. jugement + - 0 (508)
phrase corrigée + - 0 509
510. 11 alu les premilres trois pages. jugement + - 0 (510
phrase cormmigée + - 0 (511)
512. Le policier s'est hésité quand il a vu le bandit. Jjugement + - 0 (512)
phrase corrigée + - 0 (513)



Mpurenbe W 3anamala o 6uaoM Ko jer BHAY 6oAecHMKOBOr noHawala M 064BAIHA 3343TIKA KO jW HU je
obyxBa hieH CTaHAIPAHMM NUTAHUMa U3 OBOr TecTa.
Remarques supplémentaires concernant tout aspect de 1a performance du patient non relevé par les questions standardisées.




crabno
CHer

nposop
yeku h

puba

a

10.

e = N

. chat

neige

. marteau

éclair
porte
poisson
fenétre
pinces
arbre

mouton



lait
cheval
chemise
fleur

fauteuil

. dorena
. MAaeko

. KoWwysa
. CTO

. uBert

. Boga

. KpaBara
. Kob

. fIUCT

10. marapau



